
Notación Científica (C)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.0000000986 = 913,000 =

0.00007572 = 0.0000494 =
0.000953 = 0.000041 =

0.00000004 = 2,690 =
84,840 = 126,000 =

650,000,000 = 73,910 =
6,400,000 = 61,900,000 =
0.000083 = 0.000000406 =

0.00000046 = 0.003428 =
0.00906 = 0.000000507 =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.0000000986 = 9.86 × 10⁻⁸ 913,000 = 9.13 × 10⁵

0.00007572 = 7.572 × 10⁻⁵ 0.0000494 = 4.94 × 10⁻⁵
0.000953 = 9.53 × 10⁻⁴ 0.000041 = 4.1 × 10⁻⁵

0.00000004 = 4 × 10⁻⁸ 2,690 = 2.69 × 10³
84,840 = 8.484 × 10⁴ 126,000 = 1.26 × 10⁵

650,000,000 = 6.5 × 10⁸ 73,910 = 7.391 × 10⁴
6,400,000 = 6.4 × 10⁶ 61,900,000 = 6.19 × 10⁷
0.000083 = 8.3 × 10⁻⁵ 0.000000406 = 4.06 × 10⁻⁷

0.00000046 = 4.6 × 10⁻⁷ 0.003428 = 3.428 × 10⁻³
0.00906 = 9.06 × 10⁻³ 0.000000507 = 5.07 × 10⁻⁷
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